



**Kutas Domonkos**  
kommunikációs referens  
[kommunikacio@ttkhok.elte.hu](mailto:kommunikacio@ttkhok.elte.hu)

## Beszámoló

az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének

Időrendi bontás:

- 2022.02.15. Rendes Küldöttgyűlés
- 2022.03.01. Rendkívüli Küldöttgyűlés
- 2022.03.17. Lágymányos: Esély a Jókedvre
- 2022.03.12-15. Prágai utazás
- 2022.03.30. TéTéKás Felező

### **Szöveges beszámoló:**

Az elmúlt időszakban igencsak sok eseményünk volt, ahol a Kommunikációs vonalat intéztem, volt, ahol teljesen, illetve olyan is, ahol csak besegítés szinten.

Amit időrendi bontásban nehezen tudok belőni, mégis amivel kezdenék, az a most tavaszi rendkívüli, ukrán krízissel kapcsolatos adománygyűjtés. Ezzel kapcsolatban sikerült kisebb késéssel elérni, hogy a Hallgatói Iroda felkerüljön a hivatalos adománygyűjtő honlapra, így is elősegítve, hogy több helyen tudjanak leadni adományokat az adakozók.

Több kar közös szervezésében megvalósult az első, Lágymányos: Esély a Jókedvre elnevezésű eseményünk, amin betekintést kaphattak a résztvevők abba, hogy a speciális szükségletű emberek hogyan tudnak kikapcsolódni, szórakozni. Itt a közös esemény kommunikációjába segitettem be.

A Prágai utazást is megemléktem az időrendi bontásban, ennek kapcsán viszont ténylegesen csak segítő voltam, az esemény szakos csoportokban való megosztásával.

A legnagyobb mostani eseményünk véleményem szerint a múlt szerdai TétéKás Felező volt, ami egészen nagy létszámot vonzott be. Itt is szeretném megköszönni Pádár Kitti rendezvényekért felelős referensünk munkáját és a sok segítséget, ötletelést, hogy pontosan mikor és hogyan menjenek ki azok az információk, amiknek ki kell kerülnie.

Elindult a májusi 5vös 5km futóverseny szervezése, ehhez az esemény és pár grafika már készen van, ennek a hirdetése még egyeztetés alatt áll.

Zajlanak a választások, amihez több képviselővel is beszéltem, hogy írjanak össze egy pár sort, hogy a vacilláló hallgatók lássák, miről is szól a Küldöttgyűlés, mi a képviselői lét lényege. Ezek a szövegek kikerültek az Önkormányzat Facebook oldalára.

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, ha kérdésed van, keress bátran!

Budapest, 2022. 04. 01.

Kutas Domonkos  
Kommunikációs referens